
17.12.2008 № АК/34098

РЕШЕНИЕ

04.12.2008 г. Москва

Комиссия Федеральной антимонопольной службы по рассмотрению дела о
нарушении антимонопольного законодательства в составе: Председателя
Комиссии - заместителя руководителя Федеральной антимонопольной службы
Кашеварова А.Б.; членов Комиссии: заместителя начальника Управления контроля
финансовых рынков Смирновой И.Ф., заместителя руководителя Управления
Федеральной антимонопольной службы по г. Москве Петрусенко Е.Ю., начальника
отдела страхового рынка Управления контроля финансовых рынков Оленькиной
О.В., начальника отдела правовой экспертизы Правового управления Ходыкиной
Т.А., заместителя начальника отдела рынка банковских услуг Управления контроля
финансовых рынков Гончар Ю.В., заместителя начальника отдела страхового рынка
Управления контроля финансовых рынков Макаркиной Е.В., ведущего консультанта
Аналитического управления Коробовой Т.С., главного специалиста-эксперта
отдела страхового рынка Управления контроля финансовых рынков Савеловой
А.А., ведущего эксперта отдела методологии антимонопольного контроля на
финансовых рынках Управления контроля финансовых рынков Жарковой Л.Б.
(далее - Комиссия),
рассмотрев дело № 1 11/88-08 по признакам нарушения ООО "Чешская страховая
компания" (125040, г. Москва, ул. Правды, д. 8, стр. 1) и ООО "Хоум Кредит энд
Финанс Банк" (125040, г. Москва, ул. Правды, д. 8, стр. 1) части 1 статьи 11
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ "О защите конкуренции" (далее -
Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

I. Основанием для возбуждения дела № 1 11/88-08 послужили результаты
проведенного ФАС России контрольного мероприятия по проверке соблюдения
ООО "Чешская страховая компания" требований статей 11 и 14 Закона о защите
конкуренции при взаимодействии с кредитными организациями (Приказ ФАС
России от 01.07.2008№ 238).
Кроме того, до возбуждения дела ФАС России 17 сентября 2008 года ООО
"Чешская страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд финанс банк" письмом №
3212/08 представили в ФАС России совместное заявление о заключении ими
соглашений, ограничивающих конкуренцию и недопустимых в соответствии с
антимонопольным законодательством Российской Федерации, и отказе от участия
в ранее заключенных соглашениях, приложив имеющиеся сведения о таких
соглашениях. 
Таким образом, ООО "Чешская страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд
финанс банк" воспользовались программой освобождения от административной
ответственности, предусмотренной примечанием статьи 14.32 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ), в соответствии с
которым лицо, добровольно заявившее в антимонопольный орган о заключении им
ограничивающего конкуренцию и недопустимого в соответствии с
антимонопольным законодательством Российской Федерации соглашения,
отказавшееся от участия или дальнейшего участия в таком соглашении и
предоставившее имеющиеся у него сведения (информацию) в целях установления



факта такого соглашения, освобождается от административной ответственности.

В заявлении ООО "Чешская страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд финанс
банк" сообщили о том, что соглашения между ними могли привести к следующим
последствиям:
- установлению или поддержанию цен (тарифов) в договорах, заключенных между
ООО "Чешская страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд финанс банк" в 2005 и
2006 годах;
- навязыванию контрагенту условий договора, невыгодных для него и не
относящихся к предмету договора в связи с наличием в соглашениях условия
оплаты страхового взноса за счет предоставленного банком кредита;
- экономически, технологически и иным образом не обоснованному установлению
различных цен (тарифов) на один и тот же товар, выразившемуся в установлении
различных структур тарифной ставки для заемщиков кредитов в рамках
сотрудничества с банками и иными кредитными учреждениями и для прочих
программ страхования от несчастных случаев и болезней. 

II. ООО "Чешская страховая компания" с ООО "Хоум кредит энд финанс банк"
заключены договоры о сотрудничестве в сфере оказания услуг по добровольному
страхованию от несчастных случаев и болезней клиентов банка по различным
кредитным программам банка:
1) Договор от 15.02.2005;
2) Договор № 1/ПК от 01.03.2008;
3) Договор № 1/пп-АП от 01.11.2006;
4) Договор № 2/ККО от 01.03.2008;
5) Договор № 3/06.юр от 01.07.2006;
6) Договор № 3/ПП от 01.03.2008.
7) Договор № б/н от 12.09.2005;
8) Договор № 4/РК от 01.03.2008;
9) Договор № 4/06.юр от 16.10.2006.
При этом указанные договоры между ООО "Чешская страховая компания" и ООО
"Хоум кредит энд финанс банк" предусматривают различные формы
взаимодействия между страховой и кредитной организацией.
Так, ООО "Хоум кредит энд финанс банк" выступает страховым агентом ООО
"Чешская страховая компания" согласно договорам о сотрудничестве между
данными организациями, регламентирующим предоставление страховых услуг:
- при выдаче потребительских кредитов (Договор от 15.02.2005, Договор № 1/ПК от
01.03.2008);
- владельцам расчетных карт, эмитированных ООО "Хоум кредит энд финанс банк",
и заключивших с банком соответствующий договор, предусматривающий
возможность кредитования счета при недостаточности на нем денежных средств
для проведения платежных операций (овердрафт) (Договор № б/н от 12.09.2005,
Договор № 4/РК от 01.03.2008).
Договор № 1/пп-АП от 01.11.2006 и Договор № 2/ККО от 01.03.2008 регламентируют
взаимодействие ООО "Чешская страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд
финанс банк" при предоставлении кредита на Административных пунктах и в
Кредитно-кассовых офисах банка, а также в отделениях почтовой связи ФГУП
"Почта России" для получения наличных денежных средств через кассы банка или
посредством почтовых переводов (кредиты наличными). По данным договорам
ООО "Хоум кредит энд финанс банк" не является агентом ООО "Чешская
страховая компания".



Договором № 3/06.юр от 01.07.2006 и Договором № 3/ПП от 01.03.2008 регулируется
взаимодействие страховщика и банка при предоставлении ООО "Чешская
страховая компания" услуг по страхованию клиентам банка через агентов -
Операторов почтовой связи. При этом между ООО "Чешская страховая компания"
и ФГУП "Почта России" заключен Договор № ПР/15/454-06 от 22.03.2006,
регламентирующий перечень и порядок оказания ФГУП "Почта России" услуг
страховщику.
Согласно форме заявления на страхование, прилагаемой ко всем указанным
договорам между ООО "Чешская страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд
финанс банк", реализация услуг страховой организации происходит на
добровольной основе и наличие страховки не влияет на принятие банком решения
о предоставлении кредита.
В рамках заключенного 16.10.2006 между ООО "Чешская страховая компания" и
ООО "Хоум кредит энд финанс банк" Договора № 4/06.юр добровольного
коллективного страхования от несчастных случаев и болезней лиц, заключивших с
банком договор о кредитовании счета и использовании расчетной карты к нему,
банк выступает в качестве страхователя и выгодоприобретателя по договору
страхования. При заключении или изменении кредитного договора ООО "Хоум
кредит энд финанс банк" получает письменное согласие заемщика быть
застрахованным, то есть присоединение к программе коллективного страхования
не является обязательным условием кредитования. 
Таким образом, перечисленные договоры о сотрудничестве между ООО "Чешская
страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд финанс банк" не устанавливают
обязанность клиентов банка при приобретении его услуг заключать договоры
добровольного страхования от несчастных случаев и болезней.

III. Вместе с тем, если лицо, приобретающее в ООО "Хоум кредит энд финанс банк"
потребительский кредит или кредит наличными, а также лицо, приобретающее
услуги данного банка через Операторов почтовой связи, принимает решение о
заключении договора страхования от несчастных случаев и болезней с ООО
"Чешская страховая компания", то оплата страхового взноса производится за счет
предоставленного банком кредита.
Такое условие оплаты страхового взноса содержится в следующих из
перечисленных выше договоров между ООО "Чешская страховая компания" и ООО
"Хоум кредит энд финанс банк":
а) Договор от 15.02.2005, Договор № 1/ПК от 01.03.2008, Договор № 1/пп-АП от
01.11.2006, Договор № 2/ККО от 01.03.2008 (пункт 2.4);
б) Договор № 3/06.юр от 01.07.2006 и Договор № 3/ПП от 01.03.2008 (пункт 2.2.2).
Следовательно, условие оплаты страхового взноса за счет предоставленного
банком кредита было зафиксировано в договорах между ООО "Чешская
страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд финанс банк", заключенных в 2005-
2006 годах, и сохранилось при перезаключении данных договоров в 2008 году.
Согласно статье 942 Гражданского кодекса Российской Федерации при
заключении договора личного страхования между страхователем и страховщиком
должно быть достигнуто соглашение:
1) о застрахованном лице;
2) о характере события, на случай наступления которого в жизни застрахованного
лица осуществляется страхование (страхового случая);
3) о размере страховой суммы;
4) о сроке действия договора.
Частью 3 статьи 3 Закона Российской Федерации от 27.11.92 № 4015-1 "Об



организации страхового дела в Российской Федерации" добровольное
страхование осуществляется на основании договора страхования и правил
страхования, определяющих общие условия и порядок его осуществления.
Правила страхования принимаются и утверждаются страховщиком или
объединением страховщиков самостоятельно в соответствии с Гражданским
кодексом Российской Федерации и указанным законом и содержат, в том числе
положения о порядке определения страховой премии (страховых взносов).
Таким образом, право страховщика устанавливать источник денежных средств
для уплаты страховых взносов законодательством Российской Федерации не
установлено. Следовательно, источник денежных средств для уплаты страхового
взноса не относится к предмету договора страхования, в том числе страхования от
несчастных случаев и болезней, и страхователь вправе самостоятельно
определить такой источник. 
В соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 11 Закона о защите конкуренции
запрещаются соглашения между хозяйствующими субъектами или согласованные
действия хозяйствующих субъектов на товарном рынке, если такие соглашения
или согласованные действия приводят или могут привести к навязыванию
контрагенту условий договора, невыгодных для него или не относящихся к
предмету договора.
Клиент ООО "Хоум кредит энд финанс банк" в указанных выше случаях лишен
возможности оплатить страховой взнос за счет собственных (не заемных) средств.
Следовательно, в результате заключения указанных в данной части решения
договоров между ООО "Чешская страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд
финанс банк" страхователю навязывается условие о приобретении
дополнительных услуг банка, в частности, получение кредита, не относящихся к
предмету договора страхования от несчастных случаев и болезней.
Одновременно, при оплате страхового взноса за счет предоставленного ООО
"Хоум кредит энд финанс банк" кредита, его стоимость включается в сумму
кредита. Возврат кредита, в том числе его части равной страховому взносу,
осуществляется с уплатой процентов по кредиту. Тем самым стоимость страховки
для заемщика-страхователя увеличивается, поскольку клиент ООО "Хоум кредит
энд финанс банк" не вправе самостоятельно определить источник денежных
средств для уплаты страховых взносов, что невыгодно страхователю.
Учитывая изложенное, указанные положения Договора от 15.02.2005, Договора №
1/ПК от 01.03.2008, Договора № 1/пп-АП от 01.11.2006, Договора № 2/ККО от
01.03.2008, Договора № 3/06.юр от 01.07.2006 и Договора № 3/ПП от 01.03.2008 между
ООО "Чешская страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд финанс банк"
содержат договоренности, которые приводят (могут привести) к навязыванию
страхователям условий договора страхования от несчастных случаев и болезней
невыгодных и не относящихся к предмету договора, что является нарушением
пункта 5 части 1 статьи 11 Закона о защите конкуренции.

IV. Ряд договоров о сотрудничестве, заключенных между ООО "Чешская страховая
компания" и ООО "Хоум кредит энд финанс банк", в 2005-2006 годах, содержит
фиксированный размер страхового тарифа по добровольному страхованию от
несчастных случаев и болезней, в частности:
а) Договор № 1/пп-АП от 01.11.2005;
б) Договор б/н от 15.02.2005;
в) Договор № 3/06.юр от 01.07.2006;
г) Дополнительное соглашение к договору б/н от 12.09.2005.
Так, пункт 2.5 Договора № 1/пп-АП от 01.11.2005 и Договора б/н от 15.02.2005



устанавливают фиксированный тариф на указанную страховую услугу для
заемщиков ООО "Хоум кредит энд финанс банк" по программе потребительский
кредит и кредит наличными в размере 6% в год (или 0,5% за каждый процентный
период, т.е. 30 дней) от страховой суммы. 
Пунктом 2.2.3 Договора № 3/06.юр от 01.07.2006 установлен фиксированный тариф
по добровольному страхованию от несчастных случаев и болезней для клиентов
ООО "Хоум кредит энд финанс банк", оформляющих договоры страхования через
Операторов почтовой связи, также в размере 6% в год (или 0,5% за каждый
процентный период, т.е. 30 дней) от страховой суммы.
Пунктом 1.7 Дополнительного соглашения к договору б/н от 12.09.2005 по продукту
"револьверные кредиты (РК)" установлен фиксированный страховой тариф по
добровольному страхованию от несчастных случаев и болезней для владельцев
расчетных карт, эмитированных банком, в размере 4,5% от страховой суммы.
При этом согласно части 2 статьи 11 Закона Российской Федерации от 27.11.92 №
4015-1 "Об организации страхового дела в Российской Федерации" конкретный
размер страхового тарифа определяется договором добровольного страхования
по соглашению сторон, то есть, с учетом положений статьи 927 Гражданского
кодекса Российской Федерации, по соглашению страхователя и страховщика.
Перечисленными в данном разделе решения договорами о сотрудничестве были
установлены для клиентов ООО "Хоум кредит энд финанс банк" фиксированные
тарифы на услугу по добровольному страхованию от несчастных случаев и
болезней в указанный период времени по договоренности страховщика с банком,
не являющимся в данном случае страхователем.
В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 11 Закона о защите конкуренции
запрещаются соглашения между хозяйствующими субъектами или согласованные
действия хозяйствующих субъектов на товарном рынке, если такие соглашения
или согласованные действия приводят или могут привести к установлению или
поддержанию цен (тарифов), скидок, надбавок (доплат), наценок.
Таким образом, Договор № 1/пп-АП от 01.11.2005, Договор б/н от 15.02.2005, Договор
№ 3/06.юр от 01.07.2006, Договору б/н от 12.09.2005 и Дополнительное соглашение к
нему между ООО "Чешская страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд финанс
банк" приводят (могут привести) к установлению (согласованию) страховых
тарифов по добровольному страхованию от несчастных случаев и болезней для
клиентов ООО "Хоум кредит энд финанс банк", что является прямым нарушением
пункта 1 части 1 статьи 11 Закона о защите конкуренции.

V. Анализ документов, устанавливающих тарифную политику ООО "Чешская
страховая компания" показал следующее.
В соответствии с Правилами добровольного страхования от несчастных случаев и
болезней, утвержденным Приказом № 3 Генерального директора ООО "Чешская
страховая компания" от 19.03.2002 (далее - Правила), застрахованным является
физическое лицо в возрасте от 0 до 100 лет, застрахованное страховщиком по
договору страхования. 
Расчет и экономическое обоснование тарифных ставок по страхованию от
несчастных случаев и болезней, а также структура тарифных ставок по данному
виду страхования утверждены Приказом Генерального директора ООО "Чешская
страховая компания" № 39 от 05.09.2006 (далее - Приказ № 39).
Согласно структуре тарифных ставок ООО "Чешская страховая компания",
утвержденной Приказом № 39, по программам страхования для заемщиков
кредитов нетто-ставка составляет 30% в структуре тарифа, нагрузка - 70%, а в
структуре тарифа для прочих программ нетто-ставка составляет 70%, нагрузка -



30%.
Указанной структурой тарифных ставок ООО "Чешская страховая компания"
предусмотрено применение по программам страхования от несчастных случаев и
болезней, разработанным для заемщиков кредитов в рамках сотрудничества с
банками и иными финансово-кредитными учреждениями, структуры тарифной
ставки отличной от прочих программ страхования по данному виду.
Следовательно, при приобретении одной и той же услуги по добровольному
страхованию от несчастных случаев и болезней у ООО "Чешская страховая
компания" заемщик ООО "Хоум кредит энд финанс банк" заплатит за такую
страховую услугу в 2,5 раза дороже, чем лица, не являющиеся заемщиками
данного банка.
В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 11 Закона о защите конкуренции
запрещаются соглашения между хозяйствующими субъектами или согласованные
действия хозяйствующих субъектов на товарном рынке, если такие соглашения
или согласованные действия приводят или могут привести к экономически,
технологически и иным образом не обоснованному установлению различных цен
(тарифов) на один и тот же товар.
Следовательно, реализация договоров между ООО "Чешская страховая
компания" и ООО "Хоум кредит энд финанс банк" привела (могла привести) к
экономически, технологически и иным образом не обоснованному установлению
различных тарифов на одну и ту же услугу по добровольному страхованию от
несчастных случаев и болезней для заемщиков данного банка и иных лиц, что
является нарушением пункта 6 части 1 статьи 11 Закона о защите конкуренции.

VI. Принимая во внимание все обстоятельства и представленные материалы
Комиссия пришла к выводу, что соглашения, заключенные между ООО "Чешская
страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд финанс банк" противоречат
требованиям пунктов 1, 5 и 6 части 1 статьи 11 Закона о защите конкуренции в
части: 
1) установления фиксированных тарифов на услугу по добровольному
страхованию от несчастных случаев и болезней (Договор № 1/пп-АП от 01.11.2005;
Договор б/н от 15.02.2005; Договор № 3/06.юр от 01.07.2006; Договор б/н от
12.09.2005);
2) навязывания заемщику ООО "Хоум кредит энд финанс банк", решившему
заключить договор страхования от несчастных случаев и болезней со
страховщиком, дополнительных услуг банка, не относящихся к договору
страхования (Договор от 15.02.2005, Договор № 1/ПК от 01.03.2008, Договор № 1/пп-
АП от 01.11.2006, Договор № 2/ККО от 01.03.2008; Договор № 3/06.юр от 01.07.2006 и
Договор № 3/ПП от 01.03.2008);
3) установления различных тарифов на одну и ту же услугу по добровольному
страхованию от несчастных случаев и болезней для заемщиков ООО "Хоум кредит
энд финанс банк" и иных лиц (все договоры заключенные между ООО "Чешская
страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд финанс банк", перечисленные во II
части данного решения). 

VII. В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 48 Закона о защите конкуренции
Комиссия прекращает рассмотрение дела о нарушении антимонопольного
законодательства в случае добровольного устранения нарушения
антимонопольного законодательства и его последствий лицом, совершившим
такое нарушение.
В целях добровольного устранения нарушения антимонопольного



законодательства и его последствий в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 48
Закона о защите конкуренции ООО "Чешская страховая компания" и ООО "Хоум
кредит энд финанс банк" были совершены следующие действия.
1. С заявлениями о заключении соглашений о сотрудничестве, которые
противоречат требованиям антимонопольного законодательства ООО "Чешская
страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд финанс банк" представлена
информация о расторжении в соответствии с письмом банка от 25.01.2007 № 1-2-
7/3654 с 29.02.2008 Договора от 15.02.2005, Договора № 1/пп-АП от 01.11.2006,
Договора № 3/06.юр от 01.07.2006, содержавших положения об оплате страхового
взноса только за счет предоставленного банком кредита.
Одновременно, пункты Договора № 1/ПК от 01.03.2008, Договора № 2/ККО от
01.03.2008, Договора № 3/ПП от 01.03.2008, содержащие аналогичные
договоренности по оплате страхового взноса, изменены дополнительными
соглашениями б/н от 20.08.2008. Согласно данным изменениям "…страхователь
также может оплатить страховой взнос собственными, а не кредитными,
средствами…".
В результате внесения указанных изменений в договоры между ООО "Чешская
страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд финанс банк" приобретение услуги
по добровольному страхованию от несчастных случаев и болезней страховщика
через банк не обусловлено необходимостью получения дополнительного кредита в
банке. Кроме того, у заемщиков банка, желающих приобрести такую услугу,
появилась возможность выбора источника оплаты страхового взноса, а именно
кредитные или собственные средства.
Сведения об изменении порядка оплаты страхового взноса 03.12.2008 размещены
на сайтах ООО "Чешская страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд финанс
банк" в разделе "Новости".
Таким образом, ООО "Чешская страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд
финанс банк" устранили нарушение пункта 5 части 1 статьи 11 Закона о защите
конкуренции, в части навязывания страхователям услуг банка не выгодных и не
относящихся к предмету договора страхования от несчастных случаев и болезней,
и его последствия. 
2. Договор № 1/пп-АП от 01.11.2005, Договор б/н от 15.02.2005, Договор № 3/06.юр от
01.07.2006, Договор б/н от 12.09.2005 и все дополнительные соглашения к ним,
устанавливавшие фиксированные величины страховых тарифов, расторгнуты с
29.02.2008 (письмо ООО "Хоум кредит энд финанс банк" 25.01.2007 № 1-2-7/3654).
Копия указанного письма представлена ООО "Чешская страховая компания" и
ООО "Хоум кредит энд финанс банк" с заявлениями о заключении соглашений о
сотрудничестве, которые противоречат требованиям антимонопольного
законодательства.
ООО "Чешская страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд финанс банк"
устранили нарушение пункта 1 части 1 статьи 11 Закона о защите конкуренции, в
части установления (согласования) тарифов на страховую услугу. 
3. С заявлениями о заключении соглашений о сотрудничестве, которые
противоречат требованиям антимонопольного законодательства ООО "Чешская
страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд финанс банк" представлен также
Приказ Генерального директора ООО "Чешская страховая компания" № 52 от
20.08.2008. Указанным приказом внесены изменения в Приказ №39,
устанавливающие единую структуру тарифной ставки по добровольному
страхованию от несчастных случаев и болезней заемщиков банков и иных лиц:
нетто-ставка - 30%, нагрузка - 70%.
Также представлен Приказ Генерального директора ООО "Чешская страховая



компания" № 53 от 20.08.2008 о запуске программ страхования, содержащих
условия страхования для всех заемщиков кредитов (независимо от банка),
идентичные условиям страхования для заемщиков ООО "Хоум кредит энд финанс
банк".
ООО "Чешская страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд финанс банк"
устранили нарушение пункта 6 части 1 статьи 11 Закона о защите конкуренции, в
части различных тарифов на одну и ту же услугу по добровольному страхованию
от несчастных случаев и болезней для заемщиков ООО "Хоум кредит энд финанс
банк" и иных лиц. 
4. Кроме того, ООО "Чешская страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд финанс
банк" представлены соглашения о расторжении с 01.12.2008 Договора № 1/ПК от
01.03.2008, Договора № 2/ККО от 01.03.2008, Договора № 3/ПП от 01.03.2008,
Договора № 4/РК от 01.03.2008. 

В связи с добровольным устранением нарушения антимонопольного
законодательства и его последствий в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 48
Закона о защите конкуренции Комиссия пришла к выводу об отсутствии оснований
для выдачи ООО "Чешская страховая компания" и ООО "Хоум кредит энд финанс
банк" предписания о прекращении ограничивающего конкуренцию соглашения и
совершении действий, направленных на обеспечение конкуренции.
Руководствуясь статьей 23, частью 1 статьи 39, частями 1-3 статьи 41, статьей 48,
частью 1 статьи 49 Закона о защите конкуренции, Комиссия

РЕШИЛА:

1. Признать ООО "Чешская страховая компания" и ООО "Хоум Кредит энд Финанс
Банк" нарушившими пункты 1, 5 и 6 части 1 статьи 11 Закона о защите конкуренции в
части заключения соглашений, которые привели (могли привести) к установлению
тарифов на услуги по добровольному страхованию от несчастных случаев и
болезней, к навязыванию контрагенту условий договора страхования от
несчастных случаев и болезней невыгодных для страхователя и не относящихся к
предмету договора страхования, а также к экономически, технологически и иным
образом не обоснованному установлению различных тарифов на услуги по
добровольному страхованию от несчастных случаев и болезней для заемщиков
кредитов в рамках сотрудничества с банками, иными финансово-кредитными
учреждениями и для иных лиц.
2. В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 48 Закона о защите конкуренции
прекратить рассмотрение дела о нарушении антимонопольного законодательства
в связи с добровольным устранением ООО "Чешская страховая компания" и ООО
"Хоум Кредит энд Финанс Банк" нарушения антимонопольного законодательства и
его последствий.

Решение может быть обжаловано в течение трех месяцев со дня его принятия.

Председатель Комиссии А.Б. Кашеваров

Члены Комиссии: И.Ф.Смирнова



Е.Ю.Петрусенко 

О.В.Оленькина

Т.А.Ходыкина

Е.В. Макаркина 

Ю.В.Гончар

Т.С.Коробова

А.А.Савелова

Л.Б.Жаркова 


